
Результаты анкетирования  
«Оценка условий и степени удовлетворенности обучающихся различными аспектами образовательного 

процесса» 
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Вопрос 
19.02.07 21.02.04 36.02.01 35.02.07 35.02.08 по университету 

чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

Образовательная программа 
Механизация сельского хозяйства       88 100,0   88 32,5 
Электрификация и автоматизация сельского хозяйства         72 100,0 72 26,6 
Ветеринария     69 100,0     69 25,5 
Технология молока и молочных продуктов 15 100,0         15 5,5 
Землеустройство   27 100,0       27 10,0 
1. Как Вы считаете, престижно ли учиться в Дальневосточном ГАУ?* 
да 12 80,0 21 77,8 61 88,4 74 84,1 61 84,7 229 84,5 
нет 3 20,0 6 22,2 8 11,6 14 15,9 11 15,3 42 15,5 
затрудняюсь ответить  0,0  0,0  0,0  0,0  0,0 0 0,0 
2. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном вузе и на данной специальности?* 
да 12 80,0 17 63,0 59 85,5 71 80,7 55 76,4 214 79,0 
нет 3 20,0 6 22,2 10 14,5 17 19,3 6 8,3 42 15,5 
затрудняюсь ответить  0,0 4 14,8  0,0  0,0 11 15,3 15 5,5 
3. Если бы Вам пришлось выбирать специальность снова, как бы Вы поступили?* 
выбрал бы снова ту же специальность в Дальневосточном ГАУ 10 66,7 16 59,3 50 72,5 69 78,4 50 69,4 195 72,0 
выбрал бы другую специальность в Дальневосточном ГАУ 3 20,0 7 25,9 11 15,9 5 5,7 12 16,7 38 14,0 
выбрал бы ту же специальность, но в другой образовательной 
организации 

1 6,7 3 11,1 3 4,3 6 6,8 4 5,6 17 6,3 

выбрал бы другую специальность и другую образовательную 
организацию 

1 6,7 1 3,7 5 7,2 8 9,1 6 8,3 21 7,7 

Другое: 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
4. Что стимулирует в настоящее время Вашу учебу? (выберите не более 3-х вариантов)* 
особых стимулов нет;  0,0 5 18,5 6 8,7 8 9,1 3 4,2 22 8,1 
интерес к получаемым знаниям; 8 53,3 13 48,1 31 44,9 16 18,2 18 25,0 86 31,7 
желание применить свои способности, реализовать свое 
призвание; 

10 66,7 8 29,6 21 30,4 19 21,6 28 38,9 86 31,7 

желание хорошо учиться, быть в числе лучших; 4 26,7 5 18,5 14 20,3 6 6,8 16 22,2 45 16,6 
стремление получить конкурентоспособную профессию; 7 46,7 9 33,3 22 31,9 12 13,6 33 45,8 83 30,6 
понимание, что без качественного образования не найти 
достойного места в жизни; 

11 73,3 7 25,9 46 66,7 16 18,2 38 52,8 118 43,5 

желание скорее выучиться и начать работать; 6 40,0 10 37,0 28 40,6 21 23,9 28 38,9 93 34,3 
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не иметь проблем, связанных с успеваемостью, не иметь 
академических задолженностей; 

4 26,7 3 11,1 7 10,1 8 9,1 5 6,9 27 10,0 

имею конкретную цель в жизни и учусь ради ее достижения; 9 60,0 6 22,2 18 26,1 18 20,5 25 34,7 76 28,0 
необходимость иметь диплом; 5 33,3 11 40,7 23 33,3 26 29,5 23 31,9 88 32,5 
Другое: 0 0,0 0 0,0 1 1,4 0 0,0 1 1,4 2 0,7 
5. Предоставляется ли Вам возможность оценивания работы преподавателей, содержания, организации и качества учебного процесса в целом?* 
да 9 60,0 19 70,4 44 63,8 63 71,6 66 91,7 201 74,2 
нет 6 40,0 8 29,6 25 36,2 25 28,4 6 8,3 70 25,8 
6. Во время Вашего обучения преподавателями проводились активные и интерактивные формы занятий (компьютерные симуляции, деловые и ролевые 
игры, разбор конкретных ситуаций, психологические и иные тренинги, групповые дискуссии)?* 
да 8 53,3 17 63,0 38 55,1 59 67,0 68 94,4 190 70,1 
нет 7 46,7 10 37,0 31 44,9 29 33,0 4 5,6 81 29,9 
7. Преподаватели проводили с Вами консультации в течение учебного года?* 
да 13 86,7 18 66,7 53 76,8 78 88,6 69 95,8 231 85,2 
нет 2 13,3 9 33,3 16 23,2 10 11,4 3 4,2 40 14,8 
8. Вы выполняли во время обучения практические задания с использованием персональных компьютеров?* 
да 8 53,3 16 59,3 32 46,4 65 73,9 59 81,9 180 66,4 
нет 7 46,7 11 40,7 37 53,6 23 26,1 13 18,1 91 33,6 
9. Была ли у Вас, представленная Университетом возможность доступа во время обучения к базам данных и библиотечным фондам, соответствующим 
всем пройденным дисциплинам?* 
да 13 86,7 22 81,5 34 49,3 73 83,0 66 91,7 208 76,8 
нет 2 13,3 5 18,5 35 50,7 15 17,0 6 8,3 63 23,2 
10. Что Вам не нравится в организации учебного процесса?* 
особых претензий нет 11 73,3 16 59,3 21 30,4 48 54,5 41 56,9 137 50,6 
несоответствие изучаемых дисциплин направлению подготовки 
(профилю/направленности) 

5 33,3 4 14,8 4 5,8 8 9,1 2 2,8 23 8,5 

несоответствие значимости предмета и количества выделяемых на 
него часов 

4 26,7 6 22,2 2 2,9 11 12,5 3 4,2 26 9,6 

перегруженность аудиторными занятиями 5 33,3 11 40,7 4 5,8 18 20,5 2 2,8 40 14,8 
неудовлетворенность качеством преподавания 3 20,0 7 25,9 5 7,2 6 6,8 3 4,2 24 8,9 
неудовлетворенность организацией зачетов и экзаменов 5 33,3 3 11,1 4 5,8 4 4,5 6 8,3 22 8,1 
слабая материальная база 8 53,3 9 33,3 13 18,8 16 18,2 14 19,4 60 22,1 
применение преподавателями однообразных методик обучения 9 60,0 6 22,2 14 20,3 15 17,0 1 1,4 45 16,6 
Другое: 0 0,0 1 3,7 2 2,9 0 0,0 0 0,0 3 1,1 
11. Был ли у Вас в течение всего периода обучения доступ к электронной информационно-образовательной среде (ЭИОС) Университета?* 
да 11 73,3 23 85,2 52 75,4 85 96,6 71 98,6 242 89,3 
нет 4 26,7 4 14,8 17 24,6 3 3,4 1 1,4 29 10,7 
13. В какой мере удовлетворяет Вас качество учебно-методического обеспечения в ЭИОС - http://moodle.dalgau.ru*  

вполне удовлетворяет 3 20,0 11 40,7 22 31,9 56 63,6 65 90,3 157 57,9 

http://moodle.dalgau.ru/
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частично удовлетворяет 2 13,3 9 33,3 37 53,6 21 23,9 3 4,2 72 26,6 
не удовлетворяет 10 66,7 2 7,4 5 7,2 7 8,0 1 1,4 25 9,2 
затрудняюсь ответить 0 0,0 5 18,5 5 7,2 4 4,5 3 4,2 17 6,3 
14. Получаете ли Вы задания от преподавателей по самостоятельной работе?* 
да 11 73,3 21 77,8 48 69,6 73 83,0 67 93,1 220 81,2 
нет 4 26,7 6 22,2 21 30,4 15 17,0 5 6,9 51 18,8 
15. Какие проблемы возникают у Вас в процессе самостоятельной работы? * 
трудно организовать самостоятельную работу (найти время, 
желание и т.п.); 

9 60,0 13 48,1 17 24,6 32 36,4 39 54,2 110 40,6 

недостаточно источников и материалов для работы; 1 6,7 2 7,4 11 15,9 6 6,8 3 4,2 23 8,5 
не могу глубоко осмыслить материал; 3 20,0 5 18,5 23 33,3 18 20,5 10 13,9 59 21,8 
нет уверенности в себе, чрезмерно волнуюсь, боюсь быть 
непонятым/ой, поэтому трудно излагать усвоенное, свою точку 
зрения; 

2 13,3 7 25,9 18 26,1 32 36,4 20 27,8 79 29,2 

Другое: 0 0,0 0 0,0 69 100,0 0 0,0 0 0,0 69 25,5 
16. Предоставлялась ли Вам возможность во время обучения заниматься самостоятельной работой в специальных помещениях для самостоятельной 
работы, мастерских и лабораториях, оснащенных оборудованием, техническими средствами обучения?* 
да 11 73,3 20 74,1 59 85,5 72 81,8 52 72,2 214 79,0 
нет 4 26,7 7 25,9 10 14,5 16 18,2 20 27,8 57 21,0 
17. Помещения для самостоятельной работы оснащены компьютерной техникой с возможностью подключения к информационно-
телекоммуникационной сети "Интернет" и обеспечением доступа в электронную информационно-образовательную среду Университета?* 
да 13 86,7 25 92,6 61 88,4 75 85,2 68 94,4 242 89,3 
нет 2 13,3 2 7,4 8 11,6 13 14,8 4 5,6 29 10,7 
18. Всегда ли Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?* 
да 11 73,3 22 81,5 63 91,3 76 86,4 63 87,5 235 86,7 
нет 4 26,7 5 18,5 6 8,7 12 13,6 9 12,5 36 13,3 
19. В какой мере Вас удовлетворяет материальная база Университета?* 
Качество аудиторий 
удовлетворен 9 60,0 17 63,0 64 92,8 74 84,1 65 90,3 229 84,5 
удовлетворен частично 6 40,0 6 22,2 4 5,8 11 12,5 6 8,3 33 12,2 
не удовлетворен 0 0,0 4 14,8 0 0,0 3 3,4 1 1,4 8 3,0 
затрудняюсь ответить 0 0,0 0 0,0 1 1,4 0 0,0 0 0,0 1 0,4 
Компьютерное обеспечение учебного процесса 
удовлетворен 8 53,3 9 33,3 58 84,1 69 78,4 54 75,0 198 73,1 
удовлетворен частично 5 33,3 11 40,7 3 4,3 13 14,8 11 15,3 43 15,9 
не удовлетворен 2 13,3 4 14,8 2 2,9 3 3,4 2 2,8 13 4,8 
затрудняюсь ответить 0 0,0 3 11,1 6 8,7 3 3,4 5 6,9 17 6,3 
Качество фондов читального зала и библиотеки 
удовлетворен 12 80,0 14 51,9 64 92,8 75 85,2 62 86,1 227 83,8 
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удовлетворен частично 3 20,0 7 25,9 5 7,2 13 14,8 8 11,1 36 13,3 
не удовлетворен 0 0,0 1 3,7 0 0,0 0 0,0 1 1,4 2 0,7 
затрудняюсь ответить 0 0,0 5 18,5 0 0,0 0 0,0 1 1,4 6 2,2 
Качество учебных лабораторий и оборудования 
удовлетворен 8 53,3 6 22,2 52 75,4 52 59,1 53 73,6 171 63,1 
удовлетворен частично 3 20,0 9 33,3 9 13,0 17 19,3 8 11,1 46 17,0 
не удовлетворен 1 6,7 6 22,2 3 4,3 8 9,1 6 8,3 24 8,9 
затрудняюсь ответить 3 20,0 6 22,2 5 7,2 11 12,5 5 6,9 30 11,1 
Наличие в учебных аудиториях, оборудования и технических средств обучения 
удовлетворен 10 66,7 8 29,6 52 75,4 67 76,1 48 66,7 185 68,3 
удовлетворен частично 5 33,3 9 33,3 11 15,9 12 13,6 12 16,7 49 18,1 
не удовлетворен 0 0,0 6 22,2 3 4,3 4 4,5 9 12,5 22 8,1 
затрудняюсь ответить 0 0,0 4 14,8 3 4,3 5 5,7 3 4,2 15 5,5 
20. Удовлетворены ли Вы…:* 
Работой администрации 
удовлетворен 13 86,7 12 44,4 62 89,9 76 86,4 62 86,1 225 83,0 
удовлетворен частично 2 13,3 7 25,9 4 5,8 12 13,6 5 6,9 30 11,1 
не удовлетворен 0 0,0 4 14,8 0 0,0 0 0,0 2 2,8 6 2,2 
затрудняюсь ответить 0 0,0 4 14,8 0 0,0 0 0,0 3 4,2 7 2,6 
Организацией учебного процесса 
удовлетворен 9 60,0 6 22,2 48 69,6 71 80,7 67 93,1 201 74,2 
удовлетворен частично 5 33,3 9 33,3 14 20,3 11 12,5 3 4,2 42 15,5 
не удовлетворен 1 6,7 5 18,5 5 7,2 2 2,3 1 1,4 14 5,2 
затрудняюсь ответить 0 0,0 7 25,9 2 2,9 4 4,5 1 1,4 14 5,2 
Качеством проведения лекционных занятий 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
удовлетворен 8 53,3 8 29,6 50 72,5 75 85,2 68 94,4 209 77,1 
удовлетворен частично 3 20,0 11 40,7 8 11,6 11 12,5 4 5,6 37 13,7 
не удовлетворен 2 13,3 3 11,1 3 4,3 1 1,1 0 0,0 9 3,3 
затрудняюсь ответить 2 13,3 5 18,5 8 11,6 1 1,1 0 0,0 16 5,9 
Использованием на занятиях современных методов обучения (деловые игры‚ дискуссии‚ ситуационные задачи‚ обучающие программы и т.п.) 
удовлетворен 6 40,0 6 22,2 45 65,2 64 72,7 65 90,3 186 68,6 
удовлетворен частично 5 33,3 12 44,4 11 15,9 20 22,7 4 5,6 52 19,2 
не удовлетворен 0 0,0 5 18,5 5 7,2 1 1,1 1 1,4 12 4,4 
затрудняюсь ответить 4 26,7 4 14,8 8 11,6 3 3,4 2 2,8 21 7,7 
Качеством проведения практических (лабораторных) занятий 
удовлетворен 7 46,7 6 22,2 53 76,8 54 61,4 57 79,2 177 65,3 
удовлетворен частично 5 33,3 11 40,7 8 11,6 15 17,0 12 16,7 51 18,8 
не удовлетворен 1 6,7 7 25,9 3 4,3 8 9,1 2 2,8 21 7,7 
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затрудняюсь ответить 2 13,3 3 11,1 5 7,2 11 12,5 1 1,4 22 8,1 
Качеством организации практики 
удовлетворен 5 33,3 3 11,1 56 81,2 45 51,1 52 72,2 161 59,4 
удовлетворен частично 7 46,7 11 40,7 6 8,7 21 23,9 11 15,3 56 20,7 
не удовлетворен 0 0,0 2 7,4 1 1,4 12 13,6 6 8,3 21 7,7 
затрудняюсь ответить 3 20,0 11 40,7 6 8,7 10 11,4 3 4,2 33 12,2 
Бытовыми условиями проживания в общежитии 
удовлетворен 4 26,7 6 22,2 37 53,6 42 47,7 36 50,0 125 46,1 
удовлетворен частично 6 40,0 7 25,9 15 21,7 16 18,2 18 25,0 62 22,9 
не удовлетворен  0,0 5 18,5 6 8,7 6 6,8 12 16,7 29 10,7 
затрудняюсь ответить 5 33,3 9 33,3 11 15,9 24 27,3 6 8,3 55 20,3 
Организацией свободного времени (условий для проведения досуга) 
удовлетворен 7 46,7 8 29,6 54 78,3 69 78,4 63 87,5 201 74,2 
удовлетворен частично 4 26,7 11 40,7 6 8,7 10 11,4 5 6,9 36 13,3 
не удовлетворен 1 6,7 4 14,8 3 4,3 5 5,7 3 4,2 16 5,9 
затрудняюсь ответить 3 20,0 4 14,8 6 8,7 4 4,5 1 1,4 18 6,6 
Организацией питания 
удовлетворен 6 40,0 8 29,6 49 71,0 56 63,6 43 59,7 162 59,8 
удовлетворен частично 6 40,0 7 25,9 2 2,9 8 9,1 14 19,4 37 13,7 
не удовлетворен 2 13,3 3 11,1 3 4,3 12 13,6 5 6,9 25 9,2 
затрудняюсь ответить 1 6,7 9 33,3 15 21,7 12 13,6 10 13,9 47 17,3 
Взаимоотношениями между студентами 
удовлетворен 10 66,7 10 37,0 58 84,1 49 55,7 60 83,3 187 69,0 
удовлетворен частично 2 13,3 7 25,9 9 13,0 19 21,6 10 13,9 47 17,3 
не удовлетворен 3 20,0 2 7,4 2 2,9 8 9,1 2 2,8 17 6,3 
затрудняюсь ответить 0 0,0 8 29,6  0,0 12 13,6 0 0,0 20 7,4 
Компетентностью и качеством работы преподавателей 
удовлетворен 10 66,7 11 40,7 56 81,2 74 84,1 64 88,9 215 79,3 
удовлетворен частично 4 26,7 5 18,5 6 8,7 5 5,7 8 11,1 28 10,3 
не удовлетворен 1 6,7 6 22,2 2 2,9 2 2,3 0 0,0 11 4,1 
затрудняюсь ответить 0 0,0 5 18,5 5 7,2 7 8,0 0 0,0 17 6,3 
Компетентностью и качеством работы деканата 
удовлетворен 11 73,3 8 29,6 61 88,4 76 86,4 59 81,9 215 79,3 
удовлетворен частично 3 20,0 12 44,4 4 5,8 12 13,6 9 12,5 40 14,8 
не удовлетворен 1 6,7 5 18,5 2 2,9 0 0,0 1 1,4 9 3,3 
затрудняюсь ответить 0 0,0 2 7,4 2 2,9 0 0,0 3 4,2 7 2,6 
Медицинским обслуживанием 
удовлетворен 4 26,7 6 22,2 43 62,3 51 58,0 45 62,5 149 55,0 
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удовлетворен частично 5 33,3 12 44,4 8 11,6 16 18,2 6 8,3 47 17,3 
не удовлетворен 1 6,7 2 7,4 6 8,7 9 10,2 4 5,6 22 8,1 
затрудняюсь ответить 5 33,3 7 25,9 12 17,4 12 13,6 17 23,6 53 19,6 
Трудоустройством во время обучения 
удовлетворен 4 26,7 3 11,1 35 50,7 42 47,7 32 44,4 116 42,8 
удовлетворен частично 4 26,7 2 7,4 10 14,5 17 19,3 12 16,7 45 16,6 
не удовлетворен 1 6,7 8 29,6 12 17,4 14 15,9 17 23,6 52 19,2 
затрудняюсь ответить 6 40,0 14 51,9 14 20,3 15 17,0 11 15,3 60 22,1 
21. Принимаете ли Вы участие в качестве докладчика в научно-исследовательских мероприятиях (конференциях, конкурсах, круглых столах, научных 
дискуссиях и т.п.), организуемых Университетом?* 
да 7 46,7 11 40,7 36 52,2 49 55,7 38 52,8 141 52,0 
нет 8 53,3 16 59,3 33 47,8 39 44,3 34 47,2 130 48,0 
22. Студенческая жизнь – это не только учеба. Укажите, какими видами деятельности Вы занимаетесь во внеучебное время? (выберите не более 3-х 
вариантов)* 
творческой; 5 33,3 3 11,1 12 17,4 16 18,2 3 4,2 39 14,4 
общественной; 1 6,7 5 18,5 14 20,3 11 12,5 5 6,9 36 13,3 
спортивной; 1 6,7 3 11,1 9 13,0 15 17,0 23 31,9 51 18,8 
волонтерской; 1 6,7 4 14,8 6 8,7 14 15,9 4 5,6 29 10,7 
ни в каких мероприятиях участие не принимал; 7 46,7 10 37,0 28 40,6 32 36,4 37 51,4 114 42,1 
Другое: 0 0,0 2 7,4 0 0,0 0 0,0 72 100,0 74 27,3 
23. Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы обращаетесь за помощью в первую очередь?* 
к родителям, родственникам; 1 6,7 4 14,8 12 17,4 4 4,5 3 4,2 24 8,9 
к друзьям, однокурсникам; 3 20,0 1 3,7 12 17,4 6 6,8 0 0,0 22 8,1 
в студенческий совет; 0 0,0 0 0,0 2 2,9 1 1,1 0 0,0 3 1,1 
к куратору группы; 3 20,0 2 7,4 23 33,3 21 23,9 14 19,4 63 23,2 
к преподавателям; 0 0,0 6 22,2 4 5,8 2 2,3 1 1,4 13 4,8 
к администрации факультета; 1 6,7 3 11,1 3 4,3 0 0,0 2 2,8 9 3,3 
решаю сам 7 46,7 11 40,7 13 18,8 54 61,4 52 72,2 137 50,6 
24. Дайте примерную оценку работе куратора Вашей группы* 
удовлетворен работой куратора; 10 66,7 19 70,4 55 79,7 80 90,9 67 93,1 231 85,2 
не удовлетворен работой куратора; 5 33,3 8 29,6 14 20,3 8 9,1 5 6,9 40 14,8 
не знаком с куратором; 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
Другое: 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
25. Как Вы оцениваете свои перспективы на рынке труда?* 
смотрю в будущее с оптимизмом; 5 33,3 8 29,6 42 60,9 53 60,2 42 58,3 150 55,4 
испытываю неуверенность, рассматриваю свои шансы на 
трудоустройство не очень высоко; 

3 20,0 6 22,2 14 20,3 12 13,6 11 15,3 46 17,0 

готов работать там, где смогу больше заработать независимо от 
направления / специальности; 

7 46,7 13 48,1 13 18,8 23 26,1 19 26,4 75 27,7 



Вопрос 
19.02.07 21.02.04 36.02.01 35.02.07 35.02.08 по университету 

чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

Другое:  0,0  0,0  0,0  0,0  0,0 0 0,0 
26. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательных ресурсов, используемых при реализации образовательной программы?* 
да 10 66,7 18 66,7 48 69,6 74 84,1 64 88,9 214 79,0 
нет 5 33,3 9 33,3 21 30,4 14 15,9 8 11,1 57 21,0 
27. Что, на Ваш взгляд, могло бы существенно улучшить качество получаемого образования на Вашем факультете? (выберите не более 3-х вариантов)* 
рост профессионального уровня преподавателей 2 13,3 3 11,1 3 4,3 3 3,4 6 8,3 17 6,3 
улучшение качества преподавания 3 20,0 3 11,1 6 8,7 10 11,4 2 2,8 24 8,9 
изменение программы обучения, переориентация преподаваемых 
курсов и дисциплин на потребности практической деятельности, на 
рыночный спрос 

6 40,0 15 55,6 11 15,9 9 10,2 9 12,5 50 18,5 

увеличение доли активных методов обучения (деловые игры, 
анализ ситуаций, др.) 

5 33,3 14 51,9 13 18,8 3 3,4 16 22,2 51 18,8 

увеличение доли самостоятельной работы за счет сокращения 
аудиторной нагрузки 

1 6,7 1 3,7 1 1,4 6 6,8 1 1,4 10 3,7 

изменения в организации практики (для получения реального 
опыта работы по специальности, для повышения шансов на 
трудоустройство и т.п.) 

6 40,0 14 51,9 21 30,4 37 42,0 24 33,3 102 37,6 

усиление обратной связи, постоянная рейтинговая оценка 
студентами качества учебного процесса 

2 13,3 6 22,2 5 7,2 11 12,5 3 4,2 27 10,0 

повышение материально-технического обеспечения учебного 
процесса (компьютеры, видеотехника, оборудование для 
лабораторий, мастерских и т.д.) 

7 46,7 18 66,7 26 37,7 28 31,8 33 45,8 112 41,3 

повышение обеспеченности учебной и справочной литературой 2 13,3 3 11,1 2 2,9 1 1,1 1 1,4 9 3,3 
большее развитие и доступность программ дополнительного 
образования 

2 13,3 9 33,3 6 8,7 3 3,4 5 6,9 25 9,2 

не требуется ничего менять 9 60,0 11 40,7 39 56,5 56 63,6 46 63,9 161 59,4 
Другое:  0,0  0,0  0,0 0 0,0  0,0 0 0,0 
28. Удовлетворены ли Вы качеством образовательного процесса в целом* 
да 11 73,3 22 81,5 61 88,4 75 85,2 65 90,3 234 86,3 
нет 4 26,7 5 18,5 8 11,6 13 14,8 7 9,7 37 13,7 
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